



6 MUERTOS Y 40 HERIDOS.— Seis pasajeros resultaron muertos y 40 heridos, al volcar un bus de la empresa "Irmitta", ayer en el Km. 14 de la Panamericana. El bus venía sobrecargado. Hacia recorrido entre Tejutepique y San Salvador. Mientras Tránsito no ponga coto al abuso de los motoristas y cobradores, los usuarios se exponen a morir, dijeron testigos. Al fondo, un bus con pasajeros en la parrilla, que corre igual peligro.

En Perulapia

Matan Vigilante y Hacen Detonar Bombas en ANTEL

Un grupo de subversivos dio muerte a un vigilante del centro social de ANTEL y luego detonaron seis bombas que destruyeron dichas instalaciones, la noche del domingo, en San Bartolomé Perulapia.

Según informes del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, los terroristas llegaron a eso de las ocho

de la noche a dicho club y le dieron muerte a tiros al vigilante, identificado como Mauricio Peña, y después colocaron los seis artefactos en distintos lugares y los hicieron detonar. Los impactos destruyeron totalmente el centro, que es donde llegaba a descansar los empleados de ANTEL, Administración Nacional de Te-

lecomunicaciones, y sus familiares.

Las mismas fuentes informan que por lo menos cinco subversivos murieron en un enfrentamiento registrado en la colonia "14 de julio", de Tierra Blanca, Usulután.

Igualmente se informó que en Quezaltepeque, en la calle al balneario "La Toma", se encontraron tres cadáveres identificados como Salvador Hernández Morales, de 31 años, propietario de un pick up "Toyota Hi Ace" placa 86248. Otro de los cadáveres era el de Santiago Hernández, de 19 años, ayudante del primero. El tercero era Manuel Antonio Martínez Hernández, de 24 años. Los tres presentaban balazos.

En la planta de CAESS de Quezaltepeque, unos subversivos colocaron dos bombas, de las cuales estalló sólo una. La otra fue desactivada. Los daños no fueron de consideración, según los informes.

Muere de Balazo Guardia Civil en Ciudad Jocoro

SAN MIGUEL.— Carlos Luis Romero, de 20 años, guardia de la Defensa Civil de Jocoro, pereció trágicamente el domingo, de un tiro en el tórax, al dispararse contingencialmente el fusil de un compañero suyo.

Según informes, la desgracia ocurrió cuando ambos hacían servicio de ronda por las calles de la ciudad.

Se dice que en un pequeño descuido, al guardia civil Luis Alonso Romero se le cayó el fusil de su equipo y al golpearse en el suelo, se disparó, con tan mala suerte que fue a hacer blanco en el tórax de su compañero Carlos Luis Romero, que cayó moribundo. Con la urgencia del caso se le remitió al Hospital de San Miguel, donde dejó de existir dos horas después.

El Comandante Local de Jocoro capturó al guardia Romero, en vías de investigación. Será consignado a la orden de los tribunales. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— En la morgue del Hospital, el Juez Tercero de Paz, reconoció el cadáver de José Rogelino Zaldivar Beltrán, quien tenía numerosos balazos.

Según informes, la víctima tenía siete días de haber ingresado con procedencia de Ciudad Barrios, lugar donde fue lesionado, pero se ignora por quién. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— El Dr. Isidoro de Jesús Guerrero, que desempeñaba el cargo de Juez Tercero de Paz, de esta ciudad, fue nombrado Juez de Primer Instancia de Chinameca, en sustitución del Dr. Guillermo Araujo Araujo, a quien se le venció el plazo para el cual había sido nombrado. Para llenar la vacante en el Juzgado Tercero de Paz fue nombrado el Br. Aquiles Alvarado. (Ramírez)

6 Muertos y 40 Heridos al Volcar un Microbús

Seis muertos y cuarenta heridos es el saldo de un accidente de tránsito ocurrido ayer a las 6:40 de la mañana, en el Km. 14 de la Panamericana, cerca del desvío a Apulo.

Entre los pasajeros muertos, fueron identificados: José David Jarquín, de 19 años; María Ernestina Cortez, de 30; Rafael Flores Meléndez, de 24; Natividad de Jesús Sánchez (mujer), de 22; David Escobar Nieto y Santos Guillermo Chacón, de 21.

Según las informaciones de algunos pasajeros golpeados, el accidente se debió a que el conductor llevaba el vehículo repleto de pasajeros, corría a gran velocidad y perdió el control del timón. Primeramente zigzagueó y luego se salió de la carretera, llevándose un poste de líneas telefónicas y volcando varios metros adelante.

El bus es de la empresa "Irmitta", que cubre la ruta N° 518, entre Tejutepique, Ilobasco y San Salvador. Venía sobrecargado, ya que traía más de 60 pasajeros, aunque su capacidad es sólo para 25. Muchos de los pasajeros se conducían en la parrilla de arriba y en la escalera de la parte trasera del vehículo.

El vuelco ocurrió precisamente frente a un taller

mecánico, donde está una parada de buses. Las personas que estaban en ese lugar fueron arrolladas.

A la hora que los reporteros llegaron al sitio del accidente, aún no se había presentado el juez a reconocer los cadáveres y golpeados. Jarquín, una de las víctimas, trabajaba en un motel de las inmediaciones.

Reyna Lillian Torres, de 18 años, es una de las golpeadas, quien estaba en la parada de buses, juntamente con un grupo de escolares que milagrosamente escaparon de ser arrollados por el microbús.

Los heridos que fueron conducidos al Hospital Rosales, son: Santos Díaz Zaldaña, Ernesto Mario González, Antonio Jarquín García, José Manuel Machuca Ramírez, José Oscar Medina, Sarafín Cáceres, Isabel Santos, Santos Pio Zaldaña, Angel René

Rivera, José Mateo Rosales, Manuel José Machado, Nicolás de Jesús Avalos, Magdalena Sibrían Quemado y Ursulo González. Algunos de los seis pasajeros muertos, son de los que venían en la parrilla y uno de ellos fue lanzado a un cafetal vecino.

Los testigos dijeron que estos accidentes se deben a la temeridad de los motoristas que sobrecargan los vehículos sin tomar en cuenta que conducen seres humanos. También algunos conductores de camionetas provocan accidentes de esta clase, porque se disputan la vía y los pasajeros, con otros colegas suyos. Señalaron que las autoridades de Tránsito deberían ejercer mayor vigilancia en las carreteras y multar a los motoristas irresponsables, para así evitar estos lamentables accidentes.



MUERE AL ESTALLAR GRANADA.— El niño Alexander Raúl Soto García, de 7 años, murió junto a otros niños al estallar una granada, en la colonia Tutunichapa, de esta capital.



LE ESTALLA GRANADA.— Manuel Funes Cerritos, de 14 años, estudiante de la escuela "Gustavo Marroquín N° 2", murió junto a dos niños, al estallar una granada con la que jugaban, en la colonia Tutunichapa, de esta capital.

En Tutunichapa: Mueren Tres Niños al Estallar una Granada

Los niños Francisca Carmen Funes, de 3 años; Alexander Raúl Soto García, de 7 y Manuel Funes Cerritos, de 14, perecieron ayer al estallar una granada de mano, en la comunidad Tutunichapa, de esta capital.

La tragedia ocurrió a las 9:30 de la mañana, cuando uno de los pequeños encontró trabado el artefacto de guerra, en una rama de un árbol de la vecindad y lo bajó para jugar con sus amigos. Manuel estaba sentado junto con su prima, Francisca, en el patio de la casa y llegó el otro niño y les mostró la granada.

Dispusieron lanzársela entre sí y el artefacto explotó. Al momento de la explosión, pasaba cerca del sitio la señora Marta Haydée Trigueros, de 32 años, quien regresaba de vender periódicos. Fue alcanzada por las esquirlas que le destruyeron las piernas. La señora fue auxiliada inmediatamente y conducida al Hospital Rosales.

El cuerpo de Manuel quedó en el patio de la casa con las vísceras de fuera.

La explosión le destruyó el estómago y las manos. Los cadáveres de los otros dos niños, también estaban destruidos.

La explosión se escuchó a varias cuadras a la redonda y en principio se creyó que había estallado en Metro-Sur. La tragedia causó honda consternación y dolor entre el numeroso vecindario. La madre de Francisca, María Isabel Funes, quien se encontraba en las inmediaciones a la hora de la explosión, ofrecía una escena de dolor y no podía dar detalles a los reporteros porque el llanto no se lo permitía. "Yo no vivo aquí y este día traje a mi hija porque me quedaría a cuidar a mis sobrinos, pues mi madre está internada en el hospital. Ella los cuidaba", relató la señora.

Manuel estudiaba 9° grado en la escuela "Gustavo Guerrero" y era hijo de Raúl Martínez y Dolores Funes, quien radica en Estados Unidos, donde vivió en busca de trabajo. Alexander Raúl, era hijo de Abelardo Rosales y Gladys Soto.



EN ACCIDENTE.— José David Jarquín, de 19 años, murió con otras cinco personas en accidente de tránsito en carretera a Oriente, Km. 14.



3 NIÑOS MUERTOS AL ESTALLAR GRANADA.— En la Comunidad Tutunichapa N° 1, ubicada a inmediaciones de Metro-sur, en esta capital, perecieron ayer 3 niños al estallar una granada de mano, con la que jugaban. Los muertos son: Francisca Funes, de 3 años; Raúl Soto García, de 7 y Manuel Funes Cerritos, de 14.